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  ) نقاطࡧ5:   (نظرʈةالࡧכسئلة

  ؟)ھࢫטزدواجيةࢫטقتصاديةأوࢫماࢫيطلقࢫعلي(لماذاࢫʇعت؄فࢫالتحليلࢫالكلاسيɢيࢫتحليلࢫثناǿيࢫ - 1
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  )نقاطࡧ8:   (التمرʈنࡧכولࡧ
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300.200.:الضرائبࢫوלنفاقࢫاݍݰɢوميࢫ-  GTx  

 Ms=100وࢫࢫV=4:  سرعةࢫدورانࢫالنقودࢫوعرضࢫالنقودࢫ-

  : المطلوب

  باستخدامࢫدالةࢫלنتاجࢫتأكدࢫمنࢫܵݰةࢫدالةࢫالطلبࢫعڴʄࢫالعملࢫ؟-1

  : أحسبࢫمختلفࢫالقيمࢫالتوازنيةࢫالمواليةࢫ-2

  .الناتجࢫالكڴʏࢫاݍݰقيقي-بࢫࢫࢫࢫࢫࢫࢫࢫࢫࢫࢫࢫࢫ.  كميةࢫالعملࢫوכجرࢫاݍݰقيقيࢫالتوازɲي-أ

  .سعرࢫالفائدةࢫاݍݰقيقيࢫ-د.                  القيمࢫالتوازنيةࢫللمتغ؈فاتࢫالنقدية-ج

  .  %40عڴʄࢫفرضࢫأنࢫكميةࢫالنقودࢫقدࢫزادتࢫبɴسبةࢫࢫ-3

 اݍݨديدت؈نࢫوɲسبةࢫالتغ؈فࢫفٕڈما؟ࢫ wوࢫࢫPحددࢫݯݨمࢫالنقودࢫاݍݨديدة،ࢫوقيمةࢫɠلࢫمنࢫ  ) أ(

  ʏࢫالنȘيجةࢫالۘܣࢫيمكنࢫاݍݵروجࢫ٭ڈاࢫمنࢫجراءࢫȖغ؈فࢫكميةࢫالنقودࢫوآثارɸا؟ماࢫۂ) ب(        

ࢫبمقدارࢫ-4 ࢫالضرȎʈية ࢫاݍݰصيلة ࢫمن ࢫاݍݰɢومة ࢫرفعت ࢫࢫ200إذا ࢫللاسْڈلاك ࢫاݍݰدي ࢫالميل ࢫوɠان ࢫ، ࢫون ࢫךثارࢫ.%70مليون ب؈ن

  .،ࢫטسȘثمار)العمومي،ࢫواݍݵاص(טدخارࢫالوطۚܣ: المرتقبةࢫعڴʄࢫɠلࢫمن

  )اطنقࡧ7:   (ثاɲيࡧالࡧالتمرʈن

  )مليونࢫوحدةࢫنقدية: المبالغ: (لتكنࢫلديكࢫالبياناتࢫךتيةࢫعنࢫالɴشاطاتࢫטقتصاديةࢫخلالࢫسنةࢫماࢫ

  

  

  -أمࢫالبواࢮʏࢫ–جامعةࢫالعرȌيࢫبنࢫمɺيديࢫ

  ɠليةࢫالعلومࢫטقتصاديةࢫوالعلومࢫالتجارʈةࢫوعلومࢫالȘسي؈ف

  المحاسȎية لماليةࢫوقسمࢫالعلومࢫاࢫ
 

 

  2024-2023: السنةࢫاݍݨامعية

  . لʋساɲسثانيةࢫ: المستوى 

  .حاسبةاليةࢫومم: شعبةال

  ساعةࢫونصف: المدة
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  المبالغ  البند  المبالغ  البند

ʏومي  105  ..مدفوعاتࢫالضمانࢫטجتماڤɢ2500  לنفاقࢫاݍݰ  

ʏ410  صادرات  10755  اسْڈلاكࢫعائڴ  

  375  الواردات  110  )غ؈فࢫموزعة(أرȋاحࢫمحتجزةࢫ

  155  ضرائبࢫعڴʄࢫالدخل  90  ائبࢫعڴʄࢫأرȋاحࢫالشرɠاتضر 

  325  إɸتلاكࢫرأسࢫالمال  450  أرȋاحࢫموزعة

  125  ضرائبࢫغ؈فࢫمباشرة  9150  أجورࢫورواتب

  160  أقساطࢫمعاشاتࢫالتقاعد  3500  إيجارات

  195  إعاناتࢫإنتاجية  400  دخولࢫأܵݰابࢫכعمالࢫالصغ؈فة

  50  الفائدة  390  صاࢭʏࢫטسȘثمارات

  :حسابࢫمايڴʏࢫ: المطلوبࢫ

  .                      الدخلࢫالوطۚܣࢫȊسعرࢫتɢلفةࢫعناصرࢫלنتاجࢫوفقاࢫلطرʈقةࢫלنفاقࢫوࢫطرʈقةࢫالدخول -1

  الدخلࢫالܨݵظۜܣࢫ-2 

  الدخلࢫالمتاح-3

  .טدخار-4

   شوࡪʏࡧجباري . د:  أستاذࡧالمقياسࡧࡧࡧࡧࡧࡧࡧࡧࡧࡧࡧࡧࡧࡧࡧࡧࡧࡧࡧࡧࡧࡧࡧࡧࡧࡧࡧࡧࡧࡧࡧࡧࡧࡧࡧࡧࡧࡧࡧࡧࡧࡧࡧࡧࡧࡧࡧࡧࡧࡧࡧࡧࡧࡧࡧࡧࡧࡧࡧࡧࡧࡧࡧࡧࡧࡧࡧࡧࡧࡧࡧࡧࡧࡧࡧࡧࡧࡧࡧࡧࡧࡧࡧࡧࡧࡧࡧࡧࡧ
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  
ࢫالتحليلࢫࢫ- 2.50 ࢫأن ࢫ٭ڈا ࢫوالمقصود ࢫالكلاسيكية، ࢫטزدواجية ࢫفكرة ʄࢫعڴ ࢫالكلاسيɢي ࢫالتحليل يقوم

ࢫ ࢫاݍݰقيقية ࢫالمتغ؈فات ࢫب؈ن ࢫالتم؈ق ʄࢫعڴ ࢫيقوم ࢫالɴسȎية(الكلاسيɢي ࢫכسعار ࢫو ࢫالكميات ) مثل

المستوىࢫالعامࢫللأسعار،ࢫכجرࢫالنقديࢫ: טسميةࢫالمع؄فࢫعٔڈاࢫبدلالةࢫالقيمࢫالنقديةࢫمثلࢫوالمتغ؈فات

،ࢫكماࢫأنࢫالمتغ؈فاتࢫاݍݰقيقيةࢫتأثرࢫࢭʏࢫȊعضɺاࢫالبعضࢫبنفسࢫالمقدارࢫوȋمعزلࢫعڴʄࢫ)المدفوعࢫللعمال

المتغ؈فاتࢫטسمية،ࢫوتأثرࢫالمتغ؈فاتࢫטسميةࢫعڴʄࢫȊعضɺاࢫالبعضࢫبنفسࢫالمقدارࢫولكنࢫبمعزلࢫعنࢫ

 .الرك؈قةࢫכساسيةࢫللتحليلࢫالكلاسيɢيȖعت؄فࢫࢫɸذهࢫالفكرةࢫࢫ،ࢫلذاࢫفانࢫالمتغ؈فاتࢫاݍݰقيقيةࢫ

1 

 
 
 

1.50 

  .الواحدࢫإڲʇʄساويࢫࢫالميلࢫالمتوسطࢫللاسْڈلاكࢫو الميلࢫالمتوسطࢫللادخارࢫࢫمجموعال؄فɸانࢫعڴʄࢫأنࢫࢫ
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 2 :إيجادࢫمختلفࢫالقيمࢫالتوازɲي 

  

   2024- 2023: السنةࢫاݍݨامعية

  . لʋساɲسثانيةࢫ: المستوى 

  ساعةࢫونصف: المدة

  

  -أمࢫالبواࢮʏࢫ–جامعةࢫالعرȌيࢫبنࢫمɺيديࢫ

  ɠليةࢫالعلومࢫטقتصاديةࢫوالعلومࢫالتجارʈةࢫوعلومࢫالȘسي؈ف

  المحاسȎية قسمࢫالعلومࢫالماليةࢫوࢫ
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ࢫ ࢫטسȘثمارࢫȖعادل ʏࢫࢭ ࢫالزʈادة ࢫفان ʏالتاڲȋࢫاݍݰقيقيࢫࢫ167و ࢫسعرࢫالفائدة ࢫانخفاض ࢫȊسȎب ࢫون م
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0.50 
 
 

0.50 
0.50 

 
 
1 
 

0.5 
1 

  :إيجادࡧالدخلࡧالوطۚܣࡧȊسعرࡧتɢلفةࡧعواملࡧלنتاجࡧوفقࡧطرʈقةࡧלنفاق

 MXGICY   

  .10755: לنفاقࢫטسْڈلاɠيࢫ

  715=390+325 : טسȘثمارࢫטحلاڲʏ+ טسȘثمارࢫالصافيةࢫ= לنفاقࢫטسȘثماري ࢫ

  .375=،ࢫالواردات410=،ࢫالصادرات2500=לنفاقࢫاݍݰɢوميࢫ

  14005=375-410+2500+715+10755=الناتجࢫالوطۚܣࢫלجماڲʏࢫȊسعرࢫالسوق -

اɸتلاكࢫرأسࢫࢫ-نࢫالوطۚܣࢫלجماڲʏࢫȊسعرࢫالسوق = الدخلࢫالوطۚܣࢫȊسعرࢫࢫتɢلفةࢫعناصرࢫלنتاجࢫ

  לعانات+ ضرائبࢫغ؈فࢫالمباشرةࢫ– المال

  .13750=195+ 125 -325-14005=الدخلࢫالوطۚܣࢫȊسعرࢫتɢلفةࢫعناصرࢫלنتاج

  :رʈقةࡧالدخول الدخلࡧالوطۚܣࡧȊسعرࡧتɢلفةࡧعواملࡧלنتاجࡧوفقࡧط

  الفائدة+ כرȋاح+כجور +לيجارات=الدخلࢫالوطۚܣࢫȊسعرࢫࢫتɢلفةࢫعناصرࢫלنتاجࢫ

=3500+9150+110+90+450+400+50=13750 

1 

1 
 

أرȋاحࢫ+ ضرائبࢫعڴʄࢫכرȋاحࢫ(-الدخلࢫالوطۚܣࢫȊسعرࢫتɢلفةࢫعناصرࢫלنتاج=  الدخلࡧالܨݵظۜܣ -2 

  التحوʈلاتࢫ)+ أقساطࢫالتأمينات+ غ؈فࢫموزعة

=13750-)90+110+105+160=(13285  

2 

-3  13130=155-13285=ضرائبࢫعڴʄࢫالدخلࢫ-الدخلࢫالܨݵظۜܣࢫ= الدخلࡧالمتاح 1  

  2375=13130-10755=טسْڈلاك-الدخلࢫالمتاحࢫ=טدخار 1
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